3agauum Ha ABUXeHue

YKa3zaHua K 3agadam Ha
OBNXEHUe

YctaHaBnuBaem, Kakasa u3
BeJIMYUH MO YyCrIOBUIO 3a4a4un
ABJISIeTCA U3BECTHOM

2. BbiOnpaem ogHy U3 BeNINYMH,
KOTOpas no ycnoBuio 3agavum
ABJISIeTCA HEN3BECTHOM

3. BbipaxaeM HeM3BeCTHYIO
BeNIMYNHY C NOMOLLbIO (popmyn
4. Ecnu aBa Tena Ha4YuHawoT
ABWNXeHUue O4HOBPEMEHHO Unun
AOroHAKT ApYyr Apyra, To
3aTpavyMBaloOT OAMHAKOBOE BpeMA
5. Ecnu Tena HauuHalOT ABUXeEHue
B pa3Hoe BpemMs TO, KoTopoe
BbIXOAWUT paHblUe 3aTpayuBaeTt
BpeMeHu bonblue

OBuxeHne n3 oaHoro

NYHKTA B rom
s=v*t
v=s:t
t=s:v
S \' t
(km) (km/y) (4)




3agaydn Ha OBUMXKeHune

e 3aga4a 1
e 3ana4a 2
e 3aa0a4a 3

» Pabota C
YY4EOHUKOM

e [lomalLHee
3agaHune




3anavai

CnoH npotluen go Bogonos 72 Km 3a 6
yacoB. C Kakon CKOpPOCTbIO OH LuenN?
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3anava 2

Kakoe paccTosiHne npoeaeTr aBToMmodusnb
3a 4 4, ecnn ero ckopocTtb 95 kKm B yac?
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3agayva 3

TypucTtbl oTnpasunmnck B noxod. CHavyana
OHM exanun 3 Yaca Ha aBTomMobure co
cKkopocTbio 89 KM B 4ac, a notomMm 4 yaca
exanun Ha noe3ge Co CKOPOCThbo 84 KM B
yac. Kakou nyTb npoaenanm TypucTbl?




t=34, V=89 km/u
t=44, V=84 xm/4
A




PaboTta ¢ yueOHUKOM

Ne 580, cTp. 76
layepTuTE CXEeMy 1 pelunTe 3agady




[lomaluHee 3agaHue

Ne 581, Ne 582



